

News Release > 2024年8月30日



焼津市へ米寿祝いの『パパッとライス』寄贈のお知らせ 2024年9月3日(火)13:00~焼津市役所にて贈呈式

はごろもフーズ株式会社(本社:静岡県静岡市 社長:後藤佐恵子)は、焼津市へ包装米飯「パパッとライ ス」を寄贈します。

寄贈の背景

「パパッとライス」シリーズは、焼津市の自社工場で製造しています。日ごろから、当社製品の製造にご 協力いただいている市民の皆様への感謝と、焼津市への地域貢献の一環として、2022年、2023年に 続き、今年も「米=八十八」にちなみ同市の88歳を迎えられた方を対象に、米寿のお祝いとして「パパッ とライス」をお贈りします。

寄贈の内容

- ♣ 寄贈品:「パパッとライス やんわかごはんこしひかり」8個(特別ボックス入り)
- ♣ 寄贈対象者:焼津市にお住まいの88歳(米寿)の方
- ♣ 寄贈数量:868セット(2024年8月1日現在で焼津市に1年間以上在住の方868名が対象)
- 寄贈時期:2024年9月12日(木) 注)寄贈品は、焼津市から対象の方へ郵送します。(9月12日(木)より順次発送予定)



※「パパッとライス」「やんわか」は、はごろもフーズ株式会社の登録商標です。

「パパッとライス」は、電子レンジの加熱で簡単に炊きたてのごはんがお楽しみいただけるパックご飯 です。常温で保存でき、さらに便利な小分けパックがお客様にご好評いただいています。 「やんわかごはんこしひかり」は、ごはんの弾力はそのままに、やわらかく炊き上げました。

贈呈式について

次のとおり、贈呈式を行います。

2024年9月3日(火)13時~13時30分 焼津市役所4階応接室

出席者: 焼津市長 中野弘道 様

はごろもフーズ㈱代表取締役社長 後藤佐恵子

【寄贈品の発送に関するお問合せ先】

焼津市健康福祉部 地域包括ケア推進課 高齢者福祉担当 小長谷 FAX 054-621-0034 TEL 054-626-1117

【本件のお問合せ先】

報道関係の皆様: はごろもフーズ(株) 企画部 TEL 054-288-5208 担当 牧田

はごろもフーズ(株) お客様相談室 TEL 0120-123620 (受付時間 平日9:00~17:00)

ホームページ https://www.hagoromofoods.co.jp/